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HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.04.2009 22:30:44

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 30.04.2009 22:37:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89836/answer/89837




ATeKcaH[Ip, 9TO MOXKeT OBITh CBSI3aHO C IIPUEMOM IIpenapaToB (anbda-amperob1okaTopoB). Ciepma
3abpachiBaeTCsI B MOU€EBOM My3blpb. YTOOL 9TO MPOBEPUTD, HAZIO CHATh aHaIN3 MOYH Mocye cekca. U
CTOUT paccKa3aTh 3TO CBOEMY Bpadyy.



